MOT DE JULIEN ROCHE
Match France Albanie

-----------------------------------------------

JR :  Mme les Ministres, chère Milva, Chère Mirela, Chère Milena, Chère Mimoza (Hafizi)
M le Ministre, cher Edmond,
M l’Ambassadeur, cher Bernard,
M le Directeur Business France, Cher Pierre,
Chers amis, 


Bonsoir et Bienvenue à toutes et à tous à cette soirée magnifique, car ce soir nous fêtons nombreux événements et je vais adresser mes plus sincères remerciements: 

· On fête la signature de convention avec Business France qu’on vient de signer avec mon ami Pierre Lignot. Un grand merci à Pierre pour votre confiance !

· La Présidence d’Honneur de la Chambre a été acceptée par M l’Ambassadeur Bernard Fitoussi. Un grand merci M l’Ambassadeur pour votre confiance pour tout le soutien que vous apportez à notre Chambre ! 

· JR : L’Arrivée de 4 nouveaux membres : Albstar, Sanofi, SEMIN et A.R.S Legal & Financial Services. Soyez les bienvenus  et un grand merci à vous tous pour votre confiance !  La CCI et moi-même, nous sommes à votre disposition.

· Un grand merci à l’Hôtel Sheraton et à ses Responsables pour  leur hospitalité dans cet hôtel fabuleux 

· Je tiens à remercier chaque membre présent ici ce soir.  Grace à vous, Nous sommes aujourd’hui une organisation auprès de 80 membres répartis  en Albanie et en France. 

JR : Et, merci  L'Euro-2016 de football ; ce n'est pas seulement une compétition sportive majeure mais aussi une très belle image de l’Albanie en France.

Je pense que les supporteurs pour les deux pays ne manquent pas ce soir… 

Merci à tous de votre présence ce soir et amuser vous bien ! 

Julien Roche
Président
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Mirëmbrëma dhe mirësevini të gjithë për këtë mbrëmje te bukur, sonte kemi disa arsye per te festuar  dhe unë deshiroj te falenderoj sinqerisht:

· Festojme nenshkrimin e Marrëveshjes me Business France  cila e u  nënshkrua sot me mikun tim Pierre Lignot . Faleminderit Pierre per  besimin tuaj !

· Vendi i Kryetarit te Nderit te Dhomës u pranua nga Z Ambasador Bernard Fitoussi. Faleminderit Z. Ambasador për besimin tuaj për të gjithë mbështetjen që ju i jepni Dhomës tonë !

· JR : Ardhja ne Dhome e katër anëtarëve të rinj: Albstar, Sanofi, Semin dhe  A.R.S Legal & Financial Services. Mirë se vini dhe ju falënderoj të gjithë ju për besimin tuaj ! Dhoma dhe unë jemi në dispozicionin tuaj!

· Falënderoj hotel Sheratonin dhe drejtuesit  e saj për mikpritjen e tyre në këtë hotel i shkëlqyer

· Dua të falënderoj gjithashtu çdo anëtar te pranishem këtu sonte. Falë jush, ne jemi sot një organizatë me rreth 80 anëtarë të vendosur në Shqipëri dhe në Francë .

Dhe, faleminderit Euro-2016; Ky organizim  nuk është vetëm një ngjarje e madhe sportive, por edhe një imazh shumë i bukur i Shqipërisë në Francë.


Mendoj se tifozet per te dyja skuadrat nuk do te mungojne sonte….

Faleminderit te gjitheve per pjesemarrjen tuaj sonte dhe ju uroj nje mbremje te bukur !


Julien Roche
Kryetar






